Gara Math Kangaroo — Kosové, 2019 — Klasat 3—4

’Pjesa A - Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 3 piké

# 1. Sa mé e larté gé té jeté shkalla né podium aq mé i larté éshté rangimi né garén e vrapimit.

(A) A (B)B (C)C (D)D (E)

=

# 2. Né figurat vijuese, pika e paraget numrin 1 dhe vija e paraget numrin 5. Pér shembull, s
e paraget numrin 8. Cila figuré e paraqet numrin 127
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(A) e— (B) n— (C) n— (D) e— (E) —
# 3. Dje ishe e dielé. Cfaré dite éshté nesér?

(A) E marté (B) E enjte (C) E mérkuré (D) E héné (E) E shtuné

# 4. Né kopertinén e njé libri jané dy vrima. Kur libri éshté i hapur, ai duket si né vijim:
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Cilat figura i sheh Ylli pérmes vrimave kur ai e mbyll librin?
(A).-,“, (B).-,“,h (c)“,-l,
(D)“,,h (E)l.-,-l,h
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# 5. Krenarja e pret njé pjesé si né vijim , nga figura e méposhtme.
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Cilén pjesé mund té merr ajo?
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# 6. Tre persona kaluan népér njé fushé me boré me képucé té zhytura.

Né cilén renditje kaluan ata?
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# 7. Gresa béné forma duke bashkuar shkopinjté, si¢ tregohet né figuré.
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Pér cilén nga figurat vijuese nevojiten mé shumé shkopinjé sesa qé ka Gresa?
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# 8. Cili numér duhet té zévendésojé piképyetjen pasi qé té kryhen sakté té gjitha llogaritjet?
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(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

’Pjesa B - Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 4 piké‘

# 9. Linda i ngjiti 3 fotografi né rresht né tabelé duke pérdorur 8 gjilpéra.

Petriti déshiron t’i ngjes 7 fotografi né té njéjtén ményré. Sa gjilpéra i nevojiten atij?

(A) 14 (B) 16 (C) 18 (D) 22 (E) 26
# 10. Elirdi déshiron té heq njé katror nga forma:
Sa nga kéto forma mund t’i formojé?
(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5
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# 11. Gjashté shirita kané formuar modelin gé tregohet né figuré.

Si duket modeli nga prapa?

(A) %@3) %@) %@)

# 12. Pesha e genit éshté numeér i ploté. Sa peshon njé gen?

(A) 7 kg (B) 8 kg (C)9 kg (D) 10 kg (E) 11 kg

# 13. Sara ka 16 rruaza té kaltérta. Ajo mund t’i kémbejé rruazat né dy ményra:
3 rruaza té kaltérta pér 1 rruazé té kuqge ose 2 rruaza té kuge pér 5 rruaza té gjelbérta.
Sa éshté numri maksimal i rruazave té gjelbérta qé ajo mund té marré?

(A)5 (B) 10 (C) 13 (D) 15 (E) 20

# 14. Samiu déshiron té shkruajé secilén nga shifrat 2, 0, 1 dhe 9 né njérin nga katrorét né vijim.

+[?

Ai déshiron gé té marré shumén mé té madhe té€ mundshme. Cilén shifér mund té shénojé ai né
vend té piképyetjes?

(A)OseO0osel (B)OseOose2 (C) Vetém 0 (D) Vetém 1 (E) Vetém 2
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# 15. Gota e mbushur ploté me ujé peshon 400 gram. Gota e zbrazét peshon 100 gram.
400g 100g ?

Sa gram peshon gota e mbushur me ujé deri né gjysmé?

(A) 150 (B) 200 (C) 225 (D) 250 (E) 300
# 16.
&4 @ (L h
Sé bashku Sé bashku Sé bashku Sa kushtojmé
kushtojmé 5 centé kushtojmé 7 centé kushtojmé 10 centé sé bashku
(A) 8 centé (B) 9 centé (C) 10 centé (D) 11 centé (E) 12 centé

’Pjesa C - Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 5 pik‘é‘

# 17. Secilés figuré i pérgjigjet njé numér i ndryshém. Shuma e té tre numrave né secilin rresht
tregohet djathtas rreshtit.
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Sa éshté vlera e

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

# 18. Arta pérdori 32 katroré té bardhé pér té béré kornizén e njé pikture me dimensionet 7 x 7.

>

LA B

Sa katroré té bardhé i nevojiten asaj pér kornizén e pikturés me dimensione 10 x 107

(A) 36 (B) 40 (C) 44 (D) 48 (E) 52
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# 19. Faqget e njé libri jané numéruar me 1, 2, 3, 4, 5 e késhtu me radhé. Shifra 5 paraqgitet saktésisht
16 heré. Sa éshté numri maksimal i fageve qé mund té keté ky libér?

(A) 59 (B) 64 (C) 66 (D) 74 (E) 80

# 20. Korridori ka dimensionet gé tregohen né figuré. Njé mace ecén népér vijén e ndérpreré pérgjaté
mesit té korridorit.

36m
(1 120m
8m I ------------------------ -
40m
Sa metra ka ecur macja?
(A) 63 (B) 68 (C) 69 (D) 11 (E) 83

# 21. Né njé park gjenden 15 kafshé: lopé, mace dhe kengura.
E dimé qé saktésisht 10 nga kafshét nuk jané lopé dhe saktésisht 8 nga kafshét nuk jané mace.
Sa kengura gjenden né park?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 8 (E) 10

# 22. Merita ka 9 trekéndésha té vegjél: 3 prej tyre jané me ngjyré té kuge (K), 3 jané me ngjyré
té verdhé (V) dhe 3 jané me ngjyré té bardh (B).

Ajo déshiron té formojé njé trekéndésh té madh duke i bashkuar 9 trekéndéshat e vegjél ashtu qé
¢do dy trekéndésha té vegjél qé kané brinjén e pérbashkét té jené me ngjyra té ndryshme.

Merita i ka vendosur disa trekéndésha té vegjél si tregohet né figuré.

K
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B 1 B Cila fjali éshté e sakté pasi qé Merita i vendosi té gjithé trekéndéshat?

(A)1-1iverdhé dhe 3-ikuq  (B)1-1ibardhé dhe2-ikuq (C) 1 dhe 3 jané té kuq
(D) 5 - i kuq dhe 2 - i verdhé (E) 1 dhe 3 jané té verdhé

# 23. Njéri nga pesé fémijét: Artani, Bardhi, Durimi, Era dhe Fjolla e ka ngréné njé émbélsiré.
Artani tha: ”Uné nuk e kam ngréné émbélsirén.”
Bardhi tha: ”"Uné e kam ngréné émbélsirén.”
Durimi tha: ”Fjolla nuk e ka ngréné émbélsirén.”
FEra tha: ”Uné nuk e kam ngréné émbélsirén.”
Fjolla tha: ” Artani e ka ngréné émbélsirén.”
Vetém njéri nga fémijét po génjen. Cili e ka ngréné émbélsirén?

(A) Artani (B) Bardhi (C) Durimi (D) Era (E) Fjolla
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# 24. Ermiri filloi té varte peshqirét duke pérdorur dy kapése pér secilin peshqir, ashtu si¢ tregohet
né figurén 1.

figura 1

i

Ai e kuptoi se nuk kishte kapése té€ mjaftueshme dhe filloi t’i varte peshqirét si¢ tregohet né figurén

2. i
figura 2
Ai gjithsej i vari 35 peshqiré dhe pérdori 58 kapése.
Sa peshqiré i vari Ermiri né ményrén qé tregohet né figurén 17
(A) 12 (B) 13 (C)21 (D) 22 (E) 23



